

2 4 9 3 6 / 0 - 1 / 1 5 . 0 4 . 2 0 2 4

În atenția,

*Senatului Universității de Vest din Timișoara
Facultăților din cadrul Universității de Vest din Timișoara
Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara*

Stimați colegi,

Prin prezenta vă facem cunoscute **Hotărârile Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara**, adoptate în ședința ordinară din data de **15.04.2024**. Prezentele Hotărâri și anexele aferente pot fi accesate la adresa: <https://www.uvt.ro/ro/organizare/consiliul-de-administratie/hotararile-consiliul-de-administratie/>

- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1/15.04.2024**, cu privire la avizarea **Raportului Comisiei de Etică și Deontologie Universitară** din cadrul Universității de Vest din Timișoara, pe anul 2023.
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2/15.04.2024**, cu privire la avizarea **solicitării studentei GONGEA G. Dariana-Mihaela**, de la Facultatea de Sociologie și Psihologie, specializarea Psihologie, **de a susține examenul de licență** la Universitatea de Vest “Vasile Goldiș” din Arad, Facultatea de Științe Socio-Umane și Educație Fizică și Sport, sesiunea iulie 2024.
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3/15.04.2024** cu privire la avizarea **rezultatelor la concursurile de ocupare a posturilor de cercetare vacante din cadrul Institutului de Cercetări Avansate de Mediu (ICAM)**, sesiunea martie 2024.
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4/15.04.2024**, cu privire la avizarea **Raportului referitor la activitatea de cercetare, dezvoltare, inovare și creație artistică** a Universității de Vest din Timișoara.
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5/15.04.2024**, cu privire la avizarea propunerii Facultății de Chimie, Biologie, Geografie, de acordare a **titlului de Doctor Honoris Causa Scientiarum domnului Academician Prof.univ.dr. Dan BĂLTEANU**.
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6/15.04.2024**, cu privire la avizarea propunerii Facultății de Drept de acordare a **titlului de Doctor Honoris Causa Legum, doamnei Prof. univ. dr. Iulia MOTOC**.
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7/15.04.2024**, cu privire la avizarea **organizării unei sesiuni C de examene**, gratuită, pentru anii neterminali de studii, în perioada 4-6 septembrie 2024, pentru evaluarea disciplinelor de tip practică de specialitate, pentru studenții care au desfășurat/finalizat activitatea/stagiul de practică după desfășurarea sesiunilor B-II de examene aferente anului universitar.

- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8/15.04.2024**, cu privire la aprobarea propunerii Facultății de Litere, Istorie și Teologie, a candidaturii domnului Prof. univ.dr. emerit Mircea MIHĂIEȘ ca membru corespondent al Academiei Române.
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9/15.04.2024**, cu privire la aprobarea actualizării comisiei *Euro 200*, aprobată prin HCA 13/22.05.2023.
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 10/15.04.2024**, cu privire la aprobarea actualizării calificării programului de studii universitare de *masterat Pictură - surse și resurse ale imaginii în Registrul Național al Calificărilor în Învățământul Superior (RNCIS)*.
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 11/15.04.2024**, cu privire la aprobarea remunerării în regim plata cu ora a membrilor Biroului Electoral UVT și ai Comisiilor *Electorale* pentru activitățile suplimentare efectuate în afara normei de bază. Remunerarea se va face la un tarif de 50 lei/oră, în baza borderourilor întocmite și validate de către Președintele Biroului Electoral UVT, pe durata întregului mandat.
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 12/15.04.2024**, cu privire la aprobarea măsurii tranzitorii privind *posibilitatea susținerii unui singur examen restant din anul 1 de studii* (pentru studenții înmatriculați în anul 2 la programe de studii cu o durată de 3 ani), **respectiv din anul 1 și 2 de studii** (pentru studenții înmatriculați în anul 3 la programe de studii cu o durată de 4 ani), necesar obținerii condiției de integralist pentru respectivul an de studii și promovării în anul de studii terminal, în perioada 22-23 iulie 2024 din cadrul sesiunii C, cu taxă.

Rector,

Prof. Univ. Dr. Marilen Gabriel PIRTEA

HOTĂRÂRILE
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE AL UNIVERSITĂȚII DE VEST DIN
TIMIȘOARA,

adoptate în ședința ordinară din data de **15.04.2024**

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1/15.04.2024, cu privire la avizarea Raportului Comisiei de Etică și Deontologie Universitară din cadrul Universității de Vest din Timișoara, pe anul 2023.

Consiliul de Administrație a avizat favorabil, înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a Raportului Comisiei de Etică și Deontologie Universitară din cadrul Universității de Vest din Timișoara, pe anul 2023. (Anexa 1)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2/15.04.2024, cu privire la avizarea solicitării studentei GONGEA G. Dariana-Mihaela, de la Facultatea de Sociologie și Psihologie, specializarea Psihologie, de a susține examenul de licență la Universitatea de Vest “Vasile Goldiș” din Arad, Facultatea de Științe Socio-Umane și Educație Fizică și Sport, sesiunea iulie 2024.

Consiliul de Administrație a avizat favorabil, înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a solicitării studentei GONGEA G. Dariana-Mihaela, de la Facultatea de Sociologie și Psihologie, specializarea Psihologie, de a susține examenul de licență la Universitatea de Vest “Vasile Goldiș” din Arad, Facultatea de Științe Socio-Umane și Educație Fizică și Sport, sesiunea iulie 2024. (Anexa 2)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3/15.04.2024 cu privire la avizarea rezultatelor la concursurile de ocupare a posturilor de cercetare vacante din cadrul Institutului de Cercetări Avansate de Mediu (ICAM), sesiunea martie 2024.

Consiliul de Administrație a avizat favorabil, înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a rezultatelor la concursurile de ocupare a posturilor de cercetare vacante din cadrul Institutului de Cercetări Avansate de Mediu (ICAM), sesiunea martie 2024. (Anexa 3)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4/15.04.2024, cu privire la avizarea Raportului referitor la activitatea de cercetare, dezvoltare, inovare și creație artistică a Universității de Vest din Timișoara.

Consiliul de Administrație a avizat favorabil, înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a Raportului referitor la activitatea de cercetare, dezvoltare, inovare și creație artistică a Universității de Vest din Timișoara. (Anexa 4)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5/15.04.2024, cu privire la avizarea propunerii Facultății de Chimie, Biologie, Geografie, de acordare a titlului de Doctor Honoris Causa Scientiarum domnului Academician Prof.univ.dr. Dan BĂLTEANU.

Consiliul de Administrație a avizat favorabil, înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii Facultății de Chimie, Biologie, Geografie, de acordare a titlului de Doctor Honoris Causa Scientiarum domnului Academician Prof.univ.dr. Dan BĂLTEANU. (Anexa 5)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6/15.04.2024, cu privire la avizarea propunerii Facultății de Drept de acordare a titlului de Doctor Honoris Causa Legum, doamnei Prof. univ. dr. Iulia MOTOC.

Consiliul de Administrație a avizat favorabil, înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii Facultății de Drept de acordare a titlului de Doctor Honoris Causa Legum, doamnei Prof. univ. dr. Iulia MOTOC. (Anexa 6)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7/15.04.2024, cu privire la avizarea organizării unei sesiuni C de examene, gratuită, pentru anii neterminali de studii, în perioada 4-6 septembrie 2024, pentru evaluarea disciplinelor de tip practică de specialitate, pentru studenții care au desfășurat/finalizat activitatea/stagiul de practică după desfășurarea sesiunilor B-II de examene aferente anului universitar.

Consiliul de Administrație a avizat favorabil, înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a organizării unei sesiuni C de examene, gratuită, pentru anii neterminali de studii, în perioada 4-6 septembrie 2024, pentru evaluarea disciplinelor de tip practică de specialitate, pentru studenții care au desfășurat/finalizat activitatea/stagiul de practică după desfășurarea sesiunilor B-II de examene aferente anului universitar. (Anexa 7)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8/15.04.2024, cu privire la aprobarea propunerii Facultății de Litere, Istorie și Teologie, a candidaturii domnului Prof. univ.dr. emerit Mircea MIHĂIEȘ ca membru corespondent al Academiei Române.

Consiliul de Administrație a aprobat propunerea Facultății de Litere, Istorie și Teologie, a candidaturii domnului Prof. univ.dr. emerit Mircea MIHĂIEȘ ca membru corespondent al Academiei Române. (Anexa 8)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9/15.04.2024, cu privire la aprobarea actualizării comisiei Euro 200, aprobată prin HCA 13/22.05.2023.

Consiliul de Administrație a aprobat actualizarea comisiei Euro 200, aprobată prin HCA 13/22.05.2023 (Anexa 9)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 10/15.04.2024, cu privire la aprobarea actualizării calificării programului de studii universitare de *masterat Pictură - surse și resurse ale imaginii în Registrul Național al Calificărilor în Învățământul Superior (RNCIS)*.

Consiliul de Administrație a aprobat actualizarea calificării programului de studii universitare de *masterat Pictură - surse și resurse ale imaginii în Registrul Național al Calificărilor în Învățământul Superior (RNCIS)*. (**Anexa 10**)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 11/15.04.2024, cu privire la aprobarea remunerării în regim plata cu ora a membrilor Biroului Electoral UVT și ai Comisiilor Electorale pentru activitățile suplimentare efectuate în afara normei de bază. Remunerarea se va face la un tarif de 50 lei/oră, în baza borderourilor întocmite și validate de către Președintele Biroului Electoral UVT, pe durata întregului mandat.

Consiliul de Administrație a aprobat remunerarea în regim plata cu ora a membrilor Biroului Electoral UVT și ai Comisiilor Electorale pentru activitățile suplimentare efectuate în afara normei de bază. Remunerarea se va face la un tarif de 50 lei/oră, în baza borderourilor întocmite și validate de către Președintele Biroului Electoral UVT, pe durata întregului mandat.

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 12/15.04.2024, cu privire la aprobarea măsurii tranzitorii privind *posibilitatea susținerii unui singur examen restant din anul 1 de studii* (pentru studenții înmatriculați în anul 2 la programe de studii cu o durată de 3 ani), **respectiv din anul 1 și 2 de studii** (pentru studenții înmatriculați în anul 3 la programe de studii cu o durată de 4 ani), necesar obținerii condiției de integralist pentru respectivul an de studii și promovării în anul de studii terminal, în perioada 22-23 iulie 2024 din cadrul sesiunii C, cu taxă.

Consiliul de Administrație a aprobat măsura tranzitorie privind *posibilitatea susținerii unui singur examen restant din anul 1 de studii* (pentru studenții înmatriculați în anul 2 la programe de studii cu o durată de 3 ani), *respectiv din anul 1 și 2 de studii* (pentru studenții înmatriculați în anul 3 la programe de studii cu o durată de 4 ani), necesar obținerii condiției de integralist pentru respectivul an de studii și promovării în anul de studii terminal, în perioada 22-23 iulie 2024 din cadrul sesiunii C, cu taxă.

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA

**Aviz juridic,
Nadia TOPAI**